

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 306568 - Adquisición de ambulancias para el Hospital Central de Policía

### Consulta 1 - Espesificaciones Tecnicas

Consulta Fecha de Consulta 19-07-2016

Ciudad de Asunción 19 de Julio de 2015

Señores:

Policía Nacional.

Departamento Unidad Operativa de Contrataciones.

A la Atención de: Comisario Principal MAAP Darío Ramón Mongelós Miers.

Jefe Departamento de UOC.

El Paraguayo Independiente Número 289 e/ Chile y NSA.

Asunción Paraguay.

Presente.

Es grato dirigirnos a Ud. a fin de solicitar una Reconsideración en algunos puntos de las Especificaciones técnicas del Llamado de la Policía Nacional de número 318337 para adquisición de Ambulancias para el Hospital Central de Policía con ID número 306568:

Ítems número 1. Adquisición de una Ambulancia para UTI. En la misma se solicita un mínimo de 3.500 mm de distancia entre ejes, 2.400 mm de ancho total, 2.400 mm de altura total, 80 litros de capacidad de tanque de combustible, 1500 kilos de carga mínima y 9.5 m3 de volumen en zona de carga. Solicitamos sea considerado 3.000 mm mínimo de distancia entre ejes, 2.000 mm mínimo de ancho total, 2.270 mm mínimo de altura total, 70 litros mínimo de capacidad de tanque de combustible, 1490 kilos de carga mínima y 8.3 m3 mínimo de volumen en zona de carga.

Esta solicitud dará oportunidad de participar a un mayor número de oferentes, dando como resultado un mejor precio de los bienes solicitados en este llamado.

A la espera de una decisión favorable a nuestra solicitud; le saludamos con nuestra más alta y distinguida consideración.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-07-2016

Se aceptarán vehículos con 75lts. de capacidad de tanque de combustible, como mínimo. En los demás puntos los oferentes deberán ajustarse al Pliego de Bases y condiciones.

#### Consulta 2 - Item 2 - Ambulancia Convencional

Consulta Fecha de Consulta 19-07-2016

Por la presente solicitamos la modificación de los requisitos del PBC para dicho item como sigue: - Tracción: 4x4 o 4x2, y - Capacidad de Carga Mínima: 1.000 kg. Nuestra solicitud obedece a que solamente una marca de chassis en el mercado cumple con dicho requisto, y en virtud del Art. 3 de la Ley 2051 "Igualdad de Condiciones para Competencia", solicitamos puedan ser consideradas estas configuraciones de manera a garantizar un mayor número de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-07-2016

Se aceptarán vehículos con tracción 4x4 o 4x2, con tracción delantera o trasera para los 4x2. En los demás puntos los oferentes deberán ajustarse al Pliego de Bases y condiciones.

25/05/25 06:04 1/3



## Consulta 3 - Plazo de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 20-07-2016

Por la presente, solicitamos que el plazo de entrega sea extendido a 120 (ciento veinte) dias calendario. Resulta imposible entregar en 20 dias salvo que un determinado proveedor ya las tenga fabricadas y en stock, lo que podria interpretarse como que ya está direccionado a una determinada marca y empresa. Favor ampliar dicho plazo en virtud de una mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-07-2016

el plazo de entrega se extenderá hasta 30 (treinta) días calendario, contados a partir de la fecha de suscripción del Contrato, como máximo. Se entiende que los oferentes ya deben contar con un pre acuerdo para la adecuación de la carrocería y para la provisión e instalación de los equipos internos requeridos

#### Consulta 4 - Item 2 - Ambulancia Convencional

Consulta Fecha de Consulta 20-07-2016

Por la presente, solicitamos la modificación a los parámetros minimos exigidos, quedando de la sgte. manera: Distancia entre ejes: 3000 mm como mínimo, Longitud Total: 5000 mm como mínimo y 5900 mm como máximo, Ancho Total: 2100 como mínimo, Altura Total: 1800 mm como mínimo. Solicitamos esto atendiendo a que dicha apertura de dimensiones no afecta en lo mas mínimo al rendimiento o prestación del equipo, sino que beneficia a una mayor concurrencia de oferentes y a su vez evidencia la transparencia de la convocante al permitir mayor cantidad de ofertas.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 25-07-2016

los oferentes deberán ajustarse a las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones. El Hospital ya cuenta en su parque automotor con ambulancias de dimensiones y capacidades menores que las solicitadas en el presente llamado, y se requiere contar con vehículos con capacidades superiores. Asimismo, se tiene conocimiento de que existen en plaza más de una marca de vehículos con representación en el País, que cumplen con las especificaciones solicitadas

# Consulta 5 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 20-07-2016

Sección III - Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos -

\*Tracción: 4x2 delantera

\*Longitud Total: 5400 como mínimo 5900 como máximo

\*Ancho Total: 2400 como mínimo

\*Tanque de Combustible: 80 lts como mínimo.

-Consulta: Se puede ofertar vehiculo con las siguientes características? :

\*Tracción: 4x2 trasera \*Longitud Total: 5910 mm \*Ancho Total: 1993 mm

\*Tanque de Combustible: 75 lts.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-07-2016

se aceptarán vehículos con 75lts. de capacidad de tanque de combustible, como mínimo y se aceptarán vehículos con tracción 4x4 o 4x2, con tracción delantera o trasera para los 4x2. En los demás puntos los oferentes deberán ajustarse al Pliego de Bases y condiciones.

25/05/25 06:04 2/3



### Consulta 6 - Plazo de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 20-07-2016

Por la presente, solicitamos que el plazo de entrega sea extendido a 120 (ciento veinte) dias calendario, dada la complejidad del equipamiento UTI para la adquisición de equipos en el extranjero ya que en Paraguay no se fabrican dichos equipamientos.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 25-07-2016

El plazo de entrega se extenderá hasta 30 (treinta) días calendario, contados a partir de la fecha de suscripción del Contrato, como máximo, segun Adenda N° 2

Es de conocimiento público que los equipos UTI que se requieren no se fabrican en Paraguay, para el efecto, los oferentes ya deben contar con un pre acuerdo para la adecuación de la carrocería y para la provisión e instalación de los equipos internos requeridos con empresas que sean representantes de dichos equipos y no buscarlos después de ser adjudicados. Es importante recalcar, que actualmente los servicios de ambulancias que presta el Hospital de Policía se ve rebasado en su capacidad, sumado a que varios de ellos se encuentran con desperfectos mecánicos ante la falta de mantenimientos y reparaciones, razón por la cual, la entrega de los vehículos adjudicados debe realizarse en el menor tiempo posible.

25/05/25 06:04 3/3